



Джонни Депп объяснил отказ от компенсации в \$15 млн от Эмбер Херд тем, что его целью была просто справедливость

Голливудский актер Джонни Депп после громкого развода и скандального суда о клевете, в котором он одержал уверенную победу, сделал самый неожиданный «разворот» в сторону бывшей жены. Он больше не хочет банкротить Эмбер Херд и отказывается от выигранных 15 миллионов долларов.

Столь благородный жест добряк Джек Воробей объяснил просто: его главная цель была восстановить справедливость.

Дальше уже ход за Эмбер: сделает ли она ответный благородный жест в сторону бывшего мужа, ведь суд все-таки взыскал в ее пользу с Джонни Деппа 2 млн за клевету. Напомним, Джонни Депп и Эмбер Херд были женаты с 2015 по 2017 год. В 2016-м актриса подала на развод, а в 2019 году написала статью для The Washington Post, в которой назвала себя жертвой домашнего насилия.

Актер из-за этих обвинений потерял место, в частности, в актерском составе «Пиратов Карибского моря». Сейчас же появились новости о том, что ему могут вернуть роль, но сам Джек Воробей заявил, что не намерен возвращаться, даже если ему заплатят 300 млн долларов.